Versuch: 07


Instrukteur (AC) m, Konstrukteur (K) 6, Versuchsleiter (V) A


Dialogart: Simulierte Mensch-Maschine-Kommunikation


Bauart: Baufixanleitung


Dialogdauer: 31 min


Anmerkung: Anfang fehlt


K	Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 13> einen Augenblick bitte.


07AC001	<sil: 16> <hum: schmatzen> <sil: 3> ähm das Objekt wird um neunzig Grad gedreht <--> im Uhrzeigersinn.


K	ich habe verstanden. <sil: 7> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


07AC002	<sil: 17> die rote Schraube mit dem Schlitz wird aus dem Brettchen mit drei Löchern <--> entfernt.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 13> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 9> einen Augenblick bitte.


07AC003	<sil: 9> die gelbe Schraube mit dem Schlitz <-> <hum: schlucken> wird in das mittlere Loch <-> des Brettchens mit drei Löchern <-> eingeschraubt und unten <-> mit der parallelogramm/ äh rautenförmigen Mutter verschraubt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC004	<sil: 7> die r/ <sil: 5> rote Schraube <--> mit dem <-> ähm <--> mit dem sechseckigen Kopf wird <sil: 4> in <--> in das äh in den Würfel durch <--> das Brettchen mit den drei Löchern geschraubt.


K	<sil: 9> ich habe Sie leider nicht verstanden.


07AC005	<sil: 4> das Objekt <par> wir/ </par: 1>


K	<par> Ihre </par: 1> Anweisung ist zu ungenau.


07AC006	<sil: 2> das Objekt wird um neunzig Grad im Uhrzeigersinn gedreht.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 7> Ihre Anweisung wird bearbeitet.


07AC007	<sil: 17> das Objekt wird um hundertachtzig Grad im Uhrzeigersinn gedreht.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <noise: ?> <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC008	<sil: 21> <hum: atmen> <sil: 3> in <par> das </par: 2>


K	<par> der </par: 2> Arbeitsschritt ist beendet. {bitte}<hum: atmen> fahren Sie fort.


07AC009	<hum: atmen> in das vordere Loch <--> des <-> Brettchens mit fünf Löchern <sil: 3> wird ein Brettchen <--> mit <-> sieben wird oben ein Brettchen mit s/ sieben Löchern <sil: 3> draufgelegt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 7> einen Augenblick bitte.


07AC010	<sil: 7> <hum: atmen> <sil: 2> in das <hum: ?> ü/ über das <sil: 3> zweite Loch von vorne <--> des Brettchens mit fünf Löchern wird ein Brettchen <-> mit sieben Löchern gelegt.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC011	<sil: 18> unter das Brettchen mit fünf Löchern wird ein Brettchen mit drei Löchern gelegt, <--> so daß <sil: 4> <hum: ?> zwei Löcher <-> des Brettchens mit drei Löchern <sil: 3> abschließen.


K	<sil: 8> <noise: toaster>


07AC012	<sil: 41> <hum: schmatzen> die orange Schraube <sil: 5> mit dem sechseckigen Kopf <sil: 4> wird durch das <sil: 3> vordere Loch des Brettchens mit fünf Löchern <-> und durch das mittlere Loch des Brettchens mit drei Löchern geschoben.


K	<sil: 38> <noise: toaster>


07AC013	<sil: 3> das Brettchen mit drei Löchern <-> wird <-> um neunzig Grad im Uhrzeigersinn gedreht.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 3> einen Augenblick bitte.


07AC014	<sil: 9> die orange Schraube mit dem Schlitz <--> wird durch <-> das hintere Brettchen <--> mit den sieben Löchern <--> gesteckt und zwar durch <-> das mittlere Loch.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC015	<sil: 11> <hum: schmatzen> <sil: 6> die orange Schraube <-> mit dem sechseckigen Kopf <-> wird unten mit einem grünen Würfel verschraubt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 6> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC016	<sil: 3> <hum: schlucken> <sil: 2> <hum: atmen> die rote Schraube mit dem sechseckigen Kopf wird <--> durch das freie Loch <-> des Hölzchens mit drei Löchern gesteckt.


K	<sil: 5> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC017	<sil: 6> die rote Schraube mit dem sechseckigen Kopf wird unten mit einem blauen Würfel verschraubt.


K	<sil: 2> ich konnte Ihre Äußerung leider nicht verstehen.


07AC018	<sil: 2> die rote Schraube mit dem sechseckigen Kopf <sil: 3> wird unten mit einem blauen Würfel verschraubt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC019	<sil: 14> der gelbe Würfel <-> wird von unten mit dem grünen Würfel <--> durch eine <-> grüne Schraube mit sechseckigen Kopf verschraubt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 9> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 3> einen Augenblick bitte.


07AC020	<sil: 28> die orange Schraube mit dem Schlitz <sil: 3> wird mit einer <-> rautenförmigen Mutter <--> in oranger Farbe verschraubt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 3> einen Augenblick bitte. <sil: 6> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC021	<sil: 6> <hum: schmatzen> <sil: 6> <hum: schlucken> der weiße <-> Kranz <--> {wi/}<attrib: leise> wird um das <-> Innenteil des Rades gelegt.


K	<sil: 4> ich habe Sie leider nicht verstanden. <sil: 2> bitte formulieren Sie Ihre Anweisung neu.


07AC022	eine blaue Schraube <-> mit Schlitz <sil: 3> wird durch <-> ein <-> durch die Öffnung eines Rades <-> geführt.


K	<sil: 7> ich konnte Ihre Äußerung leider nicht verstehen.


07AC023	<sil: 6> ein Rad <--> wird <--> mit dem gelben Würfel <sil: 7> durch <--> die blaue Schraube mit dem Schlitz <sil: 5> und <-> den <-> violetten Ring <-> und <-> der weißen Hülse verschraubt.


K	<sil: 4> ich habe Sie leider nicht verstanden. <sil: 2> bitte gehen Sie in kleineren Schritten vor.


07AC024	<sil: 3> die blaue Schraube mit dem Schlitz <-> wird durch <-> die Öffnung des Rads <-> geführt.


K	<sil: 2> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC025	<sil: 11> der weiße <-> Reifen <--> wird um <-> das rote Rad gelegt.


K	<sil: 2> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC026	<sil: 6> <hum: atmen> die weiße Hülse <--> wird <-> von oben <-> auf die Schraube geschoben <-> mit der Kante nach oben.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


07AC027	<sil: 12> die violette <sil: 4> ähm nein, zurück, der violette <-> Ring wird von oben auf die Schraube geschoben.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 6> einen Augenblick bitte.


07AC028	<sil: 7> ganz genauso wird mit dem zweiten Rad verfahren. <noise: ?>


K	<sil: 2> ich habe Sie leider nicht verstanden.


07AC029	die <par> zwei/ </par: 3>


K	<par> bitte </par: 3> gehen Sie in kleineren Schritten vor.


07AC030	die zweite blaue Schraube <-> wird durch das zweite Rad geschoben.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC031	<sil: 5> <hum: schlucken> der zweite weiße Kranz <--> wird um das {Rad}<attrib: zögern> gelegt.


K	<sil: 2> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC032	<sil: 6> die zweite Hülse wird <-> mit der Kante nach oben auf die blaue Schraube <--> geschoben.


K	<sil: 2> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte.


07AC033	<sil: 6> der zweite violette Ring wird von oben auf die blaue Schraube <-> gesetzt.


K	<sil: 2> ich konnte Ihre Äußerung leider nicht verstehen.


07AC034	<sil: 2> der zweite blaue Ring wird von oben auf die blaue Schraube geschoben.


K	<sil: 6> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


07AC035	<sil: 7> <hum: schmatzen> <sil: 2> beide Räder werden <-> mit den blauen Schrauben <-> seitlich mit dem gelben Würfel verschraubt.


K	<sil: 5> ich habe Sie leider nicht verstanden. <sil: 2> {bitte}<spk: AC, das> gehen Sie in kleineren Schritten vor.


07AC036	<hum: atmen> <sil: 2> eines der Räder <sil: 3> wird mit der blauen Schraube <-> mit dem gelben Würfel verschraubt.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. <sil: 4> Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


07AC037	<sil: 5> <hum: schmatzen> das zweite Rad <-> wird <-> mit der blauen Schraube <--> mit dem gelben Würfel <-> verschraubt.


K	<sil: 2> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


07AC038	<sil: 14> durch <--> das mittlere Loch <-> des Brettchens mit drei Löchern wird die gelbe Schraube <-> mit dem sechseckigen Kopf geschoben.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


07AC039	<sil: 11> <hum: schmatzen> das zweite Brettchen mit drei Löchern <sil: 3> wird <sil: 3> durch das mittlere Loch hindurch <--> auf die gelbe <-> Schraube gelegt.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 5> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 3> einen Augenblick bitte.


07AC040	<sil: 10> <hum: atmen> das obere Brettchen <-> mit drei Löchern wird um neunzig Grad im Uhrzeigersinn gedreht.


K	<sil: 3> ich habe verstanden. Ihre Anweisung wird bearbeitet.


07AC041	<sil: 10> die beiden Brettchen <-> mit drei Löchern <--> werden <-> mit der gelben Schraube <--> mit dem blauen Würfel <-> verschraubt.


K	<sil: 4> ich habe verstanden. <sil: 2> Ihre Anweisung wird bearbeitet. einen Augenblick bitte.


07AC042	<sil: 13> das gesamte Gerät <-> wird um hundertachtzig Grad <-> gedreht.


K	<sil: 7> ich habe verstanden. <sil: 3> Ihre Anweisung wird bearbeitet. <sil: 2> einen Augenblick bitte. <sil: 11> <hum: schmatzen> <hum: schmatzen> <sil: 12> <hum: atmen> <hum: ?> <sil: 3> der Arbeitsschritt ist beendet. bitte fahren Sie fort.


07AC043	<sil: 4> das Flugzeug ist fertig zusammengebaut.


K	<sil: 3> vielen Dank.
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